КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

ПРИКАЗ

от 24 мая 2023 г. № 18/2

г. Горно-Алтайск

О внесении изменения в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 17 мая 2023 г. № 17/8

В соответствии с постановлением Правительства Республики Алтай от 15 марта 2012 г. № 57 «Об утверждении Положения о Комитете по тарифам Республики Алтай и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Республики Алтай», на основании решения Коллегиального органа Комитета по тарифам Республики Алтай от 24 мая 2023 г. № 18, приказываю:

- 1. Внести в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 17 мая 2023 г. № 17/8 «Об утверждении размера экономически обоснованных расходов АО «Газпром газораспределение» на территории Республики Алтай на выполнение мероприятий по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования физических лиц, осуществляемых без взимания с них средств, на территории Республики Алтай за 1 квартал 2023 года» следующие изменения:
 - 1) в пункте 1 цифры «5 785 510,01» заменить цифрами «5 852 822,22»;
 - 2) в приложении: позицию «Всего» исключить;

дополнить строками следующего содержания:

406.	Республика Алтай, г. Горно- Алтайск, пер. Промышленный, д. 16-2	04:11:010110:386	15 120,53
407.	Республика Алтай, г. Горно- Алтайск, ул. Чапаева, д. 149	04:11:010337:24	15 120,53
408.	Республика Алтай, г. Горно- Алтайск, ул. Яблоневая, д. 15 А	04:11:010143:151	15 120,53
409.	Республика Алтай, г. Горно- Алтайск, пер. Островной, д. 4	04:11:020246:33	6 830,09
410.	Республика Алтай, г. Горно- Алтайск, ул. Серова, д. 17-2	04:11:010343:2	15 120,53
Всего			5 852 822,22

2. Настоящий приказ вступает в силу не ранее чем через десять дней со дня его официального опубликования.

Председатель Комитета по тарифам Республики Алтай

Н.А. Селищева